
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 18 квітня 2026 р., 11:51Субота, 18 квітня 2026 р., 11:51МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Ситуація на фронті: зафіксовано 151 бойове зіткнення за добу, Генштаб повідомив про найгарячіші напрямки фронту

Розпочалася 1515-та доба широкомасштабної збройної агресії РФ проти України.
Загалом протягом минулої доби на фронті зафіксовано 151 бойове зіткнення.

Про це інформує Генштаб ЗСУ.

Сили оборони відбивають спроби окупантів покращити своє положення та
просуватися вглиб території України, завдають ворогу значних втрат у живій силі та
техніці.

Вчора противник завдав одного ракетного удару, застосував одну ракету, здійснив 63
авіаційні удари, скинув 217 керованих авіабомб. Крім того, задіяв 9305 дронів-
камікадзе та здійснив 3447 обстрілів населених пунктів і позицій наших військ,
зокрема 106 - із реактивних систем залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема, в районах населених пунктів Іванівка,
Коломійці Дніпропетровської області; Копані, Рівне, Барвінівка, Любицьке,
Воздвижівка, Цвіткове, Шевченківське, Лісне, Чарівне, Мирне, Зарічне  Запорізької
області. 

За минулу добу авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили дві гармати,
один пункт управління БпЛА та сім районів зосередження живої сили та техніки
противника.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби ворог завдав
двох авіаційних ударів, скинув п’ять керованих авіабомб, здійснив 82 обстріли
позицій наших військ та населених пунктів, чотири з яких реактивними системами
залпового вогню. Зафіксовано три штурмові дії противника.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог тричі намагався прорвати оборонні
рубежі наших захисників у районі Вовчанських Хуторів та у бік Нескучного й
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Reuters: Іран відкриває вогонь по
суднах, які намагаються пройти
через Ормузьку протоку

«Терпіння колись уривається»:
Лавров заявив, що невідомість
щодо «червоних ліній» РФ — це
«добре» 

Обіцяли 1500 доларів: в Одесі
підліток підпалив автівку ТЦК на
замовлення 

Президент Польщі Навроцький
припускає повернення
обов’язкового призову до армії

Морська блокада та «надмірні
вимоги»: Тегеран відмовився від
нового раунду переговорів із США

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Скандал у столичному грумінг-
салоні: Поліція розпочала перевірку
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Бочкового.

На Куп’янському напрямку агресор два рази атакував в напрямку Петропавлівки.

На Лиманському напрямку противник двічі намагався вклинитися в нашу оборону,
атакуючи в районі Греківки та у бік Лимана.

На Слов’янському напрямку протягом вчорашньої доби наші захисники зупинили три
спроби окупантів просунутися вперед в районі Ямполя та у бік Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку наступальних дій ворога не зафіксовано.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 22 атаки в районах населених
пунктів Костянтинівка, Олександро-Шультине, Плещіївка, Іллінівка, Русин Яр,
Степанівка, Софіївка, Новопавлівка.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 33 штурмові дії агресора у
районах населених пунктів Родинське, Червоний Лиман, Новоолександрівка,
Гришине, Покровськ, Котлине, Мирноград, Молодецьке,  Шевченко, Муравка, Удачне,
Новопавлівка. На Олександрівському напрямку противник атакував 10 разів у бік
Калинівського, Вербового, Злагоди, Вороного та Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 12 атак окупантів у бік населених пунктів
Гуляйпільське, Зелене, Добропілля, Оленокостянтинівка, Залізничне, Староукраїнка,
Святопетрівка та в районі Гуляйполя.

На Оріхівському напрямку ворог двічі атакував в районах населених пунктів
Щербаки та Степногірськ.

На Придніпровському напрямку ворог провів чотири марні штурмові дії в напрямку
Антонівського мосту.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

Українські захисники продовжують чинити ефективний супротив на всіх ділянках
фронту.
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Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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через жорстоке поводження з
твариною

«Реакцією буде повстання»:
Президент Колумбії попередив
США про наслідки політики в
Латинській Америці 

Рейди в тилу ворога:
спецпризначенці ГУР зачистили
позиції окупантів на Запоріжжі 

Взуття, пульти та ДНК-тести: НАБУ
шукає докази перебування Єрмака
у квартирах Міндіча

Розвідка майбутнього: НАТО тестує
«розумних жуків» з ШІ та
біодатчиками 

Українських чоловіків, які
порушують закон у ЄС, уже
депортують і передають ТЦК, -
нардеп

В Одесі суд конфіскував понад 10
тисяч доларів, прихованих у
міжнародній посилці з Ізраїлю

«Дихати без тебе не можу»: мати
вбитого на Балі Ігоря Комарова
опублікувала щемливе сторіс 

Мінус 100 мільйонів доларів щодня:
у Силах безпілотних систем
підрахували втрати РФ від ударів
по нафтових терміналах

Диверсія в окупованому Луганську:
агент «АТЕШ» спалив підстанцію,
що живила залізницю 

Рютте: Вихід США з НАТО
малоймовірний, Вашингтон зберігає
ключову роль у безпеці Європи

Сімейні тендери та мільйонні
дарунки: як заступник голови
Львівської облради Юрій Холод
поєднує владу з родинним бізнесом

Тиск на РФ необхідно посилити:
Андрій Сибіга узгодив подальші
кроки з британською колегою Іветт
Купер

Росіяни скинули вибухівку на
мопедиста: поблизу Білозерки дрон
атакував 64-річного чоловіка

У Кривому Розі хлопець поранив
16-річну дівчину з пневматичної
зброї через особистий конфлікт

Мільйони барелів у
«замороженому» стані: шість
нафтових гігантів відмовилися
входити до Перської затоки

«Висотки - як гори»: в ДШВ
пояснили, як міська забудова
Мирнограда заважає роботі
українських дронів

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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